



丙申年四月初七  
2016年5月13日  
星期五

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

## 以人民群众得实惠、医务人员受鼓舞、党和政府得民心为标准 我省列入第二批综合医改试点

本报讯 记者吴晓静报道 国务院深化医药卫生体制改革领导小组日前发函，增加上海市、浙江省、湖南省、重庆市、四川省、陕西省、宁夏回族自治区等7省（区、市）开展综合医改试点。

2015年，江苏、安徽、福建、青海4省率先开展省级综合医改试点，在公立医院改革、分级诊疗等

方面加强探索，形成了一批典型经验，对全局的示范带头作用凸显，试点工作取得了良好的开局。

根据要求，新增试点省份要建立医疗、医保、医药统一的管理体制，加强部门协同配合，形成改革合力，率先在重点领域和关键环节取得突破，加快形成符合实际、可推广、可复制的改革经验和模

式，推动医改工作从试点探索、单项突破逐步转向系统配套、全面推进。通知指出，各试点省份要以人民群众得实惠、医务人员受鼓舞、党和政府得民心为标准，紧紧围绕事关医改全局、涉及重大利益调整、亟须探索突破的改革“硬骨头”，聚焦深层次体制机制改革，集中力量攻坚突破。要强化医疗、医保、医药“三医联动”，整体配套推进医改试点，充分发挥各项改革政策的叠加效应。要注重顶层设计与基层首创相结合，对于国家层面明确的综合医改重点任务要坚决推进，并在全省（区、市）范围内推广；对于暂时条件不成熟、把握不准的问题，可选择部

分地区先行试点，积累经验后逐步推开，确保改革积极稳妥推进。

省级人民政府要对综合医改试点负主要责任，尽快在全省启动部署综合医改试点工作，统筹谋划、及时出台相关配套政策，做好改革措施的衔接。将医改纳入对地方政府的考核要求，建立改革进展情况通报和问责机制。

## 临安工会冲在救灾重建第一线

本报讯 通讯员郑涛 见习记者洪苗婷报道 5月7日上午，一场多发性、突发性泥石流群“袭击”临安清凉峰镇。杨溪、白果、新峰、颊口等村有660多户受灾，其中90余户受灾较重。

“这次灾害十分突然，受到泥石流冲击、水淹的农户和企业较多，给群众和企业造成了重大损失。”在救灾一线的临安市清凉峰镇工会副主席张小飞告诉记者。

清凉峰镇总工会干部在灾害发生后，第一时间就赶到灾区，已连续奋战了5个日夜。他们一家一家走访灾区企业，先后来到桃园食品有限公司、川伟摩擦材料有限公司等受灾企业，实地走访调查发现，此次受灾面较广，受灾程度较

大，部分企业设备受淹，对恢复生产造成困难。

对此，镇总工会迅速采取了应急措施。全面动员企业工会主席发挥作用，带头做好各自企业的灾后自救工作；与企业主和职工交谈，安抚他们的情绪，增强他们的信心；全面开展针对性的指导工作，同步进行一对一帮助，使灾区尽快恢复正常的生活秩序。

灾害发生后，临安市工会充分发挥组织优势，深入一线，全力以赴救灾。交通运输局、水利水电局、国资公司的工会把最熟悉灾区环境、维修技术最好的骨干力量，组织充实到灾区抢修建设大军中，确保抢修工作以最快速度完成。

## 要干就要干得一流

——记全国五一劳动奖章获得者、巨化电化厂工艺员吴坚

### 工报记者走基层 寻访最美劳动者

改变，但不变的是对细节的“死磕”，和那份干事的冲劲与热情。

2015年吴坚获得了浙江省五一劳动奖章，近日，吴坚获得了全国五一劳动奖章，并赴京参加了庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖表彰大会。

瞄准行业一流，狠抓技术改造

要全力做好与国内外先进VDC生产装置在消耗、产能、质量、自动化程度等方面对标的各项工作，这是吴坚的工作标准。

（下转第4版）

记者羊荣江报道 吴坚是浙江巨化股份有限公司电化厂PVDC车间的一名工艺员，工作16年，他从最初的一线操作工到如今的车间工艺员，岗位在不断地



吴坚在检查机械设备。蔡正明 摄

## 白衣天使秀旗袍



昨天是全世界护士的共同节日——国际护士节。

浙江医院的护士们欢聚一堂，尽情欢庆自己的节日。白衣天使们还第一次穿上旗袍走秀，

在展示“旗袍修身、善美修心”的中国旗袍文化的同时，也展现了浙江医院护士们柔美、知性、优雅、靓丽的气质。

当日，浙江医院隆重表彰了

记者周金友 摄影报道

## 澳、马政府分别证实 两片残骸来自马航370航班

新华社北京5月12日电 综合新华社驻外记者报道：澳大利亚和马来西亚政府12日分别发表声明，证实在南非和毛里求斯发现的两片飞机残骸均与马航370航班有关。

这两片残骸分别在南非和毛里求斯的海滩被发现，运抵澳大利亚后先由澳地质局对其所处海洋生态以及残骸上的残存生物进行检查，然后送往运输安全局进行检查。

澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特12日发表声明说，标号为3号、在南非发现的残骸被证实来自飞机引擎整流罩，符合发动机生产商罗尔斯·罗伊斯公司为马航开发并

使用的模板。标号为4号、在毛里求斯发现的残骸被证实是一块来自自主机舱的内饰板，残骸与马航波音777飞机前部右侧机舱门一个工作台所使用的装饰层压板一致。

切斯特在声明中同时通报了南印度洋水下搜索的进展。搜寻人员已完成12万平方公里优先搜索区域中约10.5万平方公里海域的海底搜寻，剩余区域预计将在今年6月底前全部完成。

马来西亚交通部长廖中莱12日发表声明说，马航专家组经过全面检验后认定，在南非和毛里求斯发现的两片飞机残骸与马航370航班客机所属型

号的面板相符，由此确认这两片残骸“几乎肯定”来自马航370航班。

廖中莱表示，马来西亚和澳大利亚以及中国政府依然完全致力于寻找马航370航班客机。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失踪，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。

88851111  
沟 通 热 线

## 我省出台方案加强安全生产监管执法

# 安全生产和职业病防治纳入经济社会发展规划

本报讯 记者吴晓静报道 为促进全省安全生产形势实现根本好转，切实维护人民群众生命财产安全和健康权益，去年底，省政府办公厅印发《关于加强安全生产监管执法的通知》。近日，相关细则公布，省安监局印发《加强安全生产监管执法实施方案》，多措并举，明确了重点任务，包括：加强安全生产法制和标准建设、全方位落实安全生产责任、创新安全生产监管执法机制、规范安全生产监管执法行为、加强安全生产监管执法能力建设等五个方面。

所有企业建立生产安全风险警示和预防应急公告制度

其中提到，督促生产经营单位

建立健全安全生产管理机构，按规定配齐安全生产管理人员和注册安全工程师，对主要负责人、安全生产管理人员、特种作业人员和转岗人员开展安全生产和职业病防治培训教育，切实做到安全生产责任到位、投入到位、培训到位、基础管理到位和应急救援到位。

督促企业加强生产经营场所职业病危害源头治理，防止发生职业病。国有大中型企业和规模以上企业要建立安全生产委员会。所有企业都要建立生产安全风险警示和预防应急公告制度，完善风险排查、评估、预警和防控机制，加强风险预控管理，按规定

将本单位重大危险源及相关安全措施、应急措施报所在地安全生

产监管部门和有关部门备案。

安全生产和职业病防治纳入经济社会发展规划

任务指出，各级政府要将安全

生产和职业病防治纳入经济社会

发展规划，实行同步协调发展。加

大“三改一拆”和淘汰落后产能力

度，对不符合安全生产条件的企业

要依法责令停产整顿，直至关闭退

出。督促企业建立岗位安全知识、

职业病危害防护知识和实际操作

技能考核制度，全面推行教考分

离，对发生事故的要依法倒查企

业安全生产培训制度落实情况。

此外，各级政府要将企业安全生

产诚信建设作为社会信用体系建

设的重要内容，建立健全安全生

产诚信承诺、失信记录、“黑名

单”、诚信信息公布等制度。对列

入安全生产“黑名单”的企业，在

经营、投融资、政府采购、工程招

投标、国有土地出让、授予荣誉、

进出口、出入境、资质审核等方面

依法予以限制或禁止，安监、工

商、金融、财政、发展改革、建设、

国土资源、人力社保、海关、公安、

质监等部门要加强联动，依法对

失信企业进行惩戒约束。

鼓励企业投保安全生产责任保险

在依法推进各类用人单位参

加工伤保险的同时，鼓励企业投

保安全生产责任保险，并理顺安

全生产责任保险与风险抵押金的

关系，推动建立社会商业保险机

构参与安全监管的机制。要在长

途客运、危险货物道路运输领

域继续实施承运人责任保险制

度的同时，进一步推动在煤矿、非煤

矿、危化化学品、烟花爆竹、建筑

施工、民用爆炸物品、特种设备、

金属冶炼与加工、水上交通等高

危行业和重点领域实行安全生产

责任保险制度，推动人员密集场

所和易燃易爆危险品生产、储存、

运输、销售企业投保火灾公共责

任保险。

在依法推进各类用人单位参

加工伤保险的同时，鼓励企业投

保安全生产责任保险，并理顺安

全生产责任保险与风险抵押金的

关系，推动建立社会商业保险机

构参与安全监管的机制。要在长

途客运、危险货物道路运输领

域继续实施承运人责任保险制

度的同时，进一步推动在煤矿、非煤

矿、危化化学品、烟花爆竹、建筑

施工、民用爆炸物品、特种设备、

金属冶炼与加工、水上交通等高

危行业和重点领域实行安全生产

责任保险制度，推动人员密集场

所和易燃易爆危险品生产、储存、

运输、销售企业投保火灾公共责

任保险。

在依法推进各类用人单位参

加工伤保险的同时，鼓励企业投

保安全生产责任保险，并理顺安

全生产责任保险与风险抵押金的

关系，推动建立社会商业保险机

构参与安全监管的机制。要在长

途客运、危险货物道路运输领

域继续实施承运人责任保险制

度的同时，进一步推动在煤矿、非煤

矿、危化化学品、烟花爆竹、建筑

施工、民用爆炸物品、特种设备、

金属冶炼与加工、水上交通等高

危行业和重点领域实行安全生产

责任保险制度，推动人员密集场

所和易燃易爆危险品生产、储存、

运输、销售企业投保火灾公共责

任保险。

在依法推进各类用人单位参

加工伤保险的同时，鼓励企业投

保安全生产责任保险，并理顺安

全生产责任保险与风险抵押金的

关系，推动建立社会商业保险机

构参与安全监管的机制。要在长

途客运、危险货物道路运输领

域继续实施承运人责任保险制

度的同时，进一步推动在煤矿、非煤

矿、危化化学品、烟花爆竹、建筑

施工、民用爆炸物品、特种设备、

金属冶炼与加工、水上交通等高

危行业和重点领域实行安全生产

责任保险制度，推动人员密集场